上门服务问需求 履职尽责解难题

城市晚报白城讯 为进一步打造 我市优质营商环境,不断提升政务服 务能力,为企业提供更加优质高效便 捷的服务,9月1日,白城市政数局(市 软环境办公室)主要负责同志率"零跑 团"部分成员深入吉林梅花氨基酸有 限责任公司,主动上门服务,倾听企业 诉求,纾解企业困难。

"零跑团"负责人向企业详细介绍了"零跑团"的主要职能、工作目标、服

务范围和方式。"零跑团"成员与企业 代表面对面沟通交流,深入了解企业 生产运营等基本情况及面临困难,现 场提供了法律、信用等方面的咨询解 签

据了解,"零跑团"是市政数局围绕"最多跑一次"改革,于2020年3月组建,重点为企业、项目、个体工商户以及特殊群体提供无偿帮代办服务,旨在实现企业和群众办事"零等待"

"零报酬""零距离""零投诉"的目标, 为企业和群众提供更主动、更全面、更 贴心的服务,增强企业和办事群众的 幸福感和满意度。

吉林梅花氨基酸有限责任公司表示,"零跑团"的到来,不仅坚定了公司在白城继续发展壮大的信心,也为今后的工作和发展增加了信心,增添了动力。

/ 记者 李政孚 报道

履职尽责淬初心 一线战"疫"显忠诚

--记白城市政数局局长、督查指挥中心主任张军

战"疫"先锋

城市晚报白城汛 面对突如其来的新冠肺炎疫情,他连续加班奋战,每天工作10多个小时;连续深入一线,每天实地督查3次以上……向党和人民奉献出了忠诚,用实际行动交出了一份满意的答卷,获得了2020年全市抗击新冠肺炎疫情先进个人称号,他就是白城市政数局局长、督查指挥中心主任张军。

胸怀大局 勇于担当

大年初二,张军带着家人回农村 老家过年,正当全家人准备吃团圆饭 的时候,他接到取消休假、立即上岗的 通知。放下电话后,他丝毫没有犹豫, 立即驱车70多公里奔赴回工作岗 位。参加完全市疫情防控工作会议 后,他第一时间传达精神、谋划部署、 推动落实,不拖延、不懈怠、不畏难,零 距离开展疫情防控督查各项工作。研 究制定《做好防控新型冠状病毒感染 的肺炎疫情督导检查工作方案》,将市 委、市政府和市疫情防控指挥部的决 策部署作为督查的重要内容,采取"1+ N"的督查方式,建立"六个一"工作机 制,发挥督查作为领导的"耳朵"听民 意、作为领导的"眼睛"看实情、作为领 导的"助手"推落实的职能作用,保证 了市委、市政府关于疫情防控的各项 决策落地见效。市委、市政府主要领 导对督查指挥中心在疫情防控工作中 发挥的重要作用,多次给予充分肯定。

"大考"来临 迎难而上

没有人生而英勇,只是选择无畏。疫情袭来之时,作为市政数局局长、督查指挥中心的一把手,张军没有考虑个人安危,带头迎难而上,越是艰险越向前,坚决扛起督查之责,筑牢疫情防控最关键的一道防线。按照市委、市政府统一部署,闻令而动。迅速组织,调集人员,成立9个督查组,分兵把守,深入到医院、车站、高速路口、公

路卡口、村屯、小区卡点进行全方位、 无死角督导检查,发现盲点、漏点及时 布控,严密防范。同时,协调相关部门 成立防疫防控问题会商组,对督查中 发现的各类问题,急事急办、特事特 办,能立即处理的,马上处理;处理不 了的,报请指挥部及时解决。疫情防 控期间,解决共性和个性问题 300余 件,形成督查专报 20 期,提出建议 35

困难面前 一马当先

在疫情防控形势最为严峻的时 刻,张军每天都夜以继日地研究、部 署 协调全市防控工作。白天,他到医 院、公路、小区等各个卡点查看情况。 指导疫情防控工作;夜晚,他带着爱人 和女儿去暗访。为了最大限度地节省 时间,防疫研商会和碰头会基本是在 中午和晚上的休息时间进行。无论工 作到多晚,第二天一早他又雷打不动 地出现在防控一线,熬得通红的双眼 和来去匆匆的身影是他日常工作的真 实写照。在他的带领下,政数局全体 干部职工主动放弃节假日休息,踊跃 加入抗击疫情突击队,及时解决了督 查工作力量严重不足的问题。在防疫 物资紧缺的情况下,多方协调口罩、防 护服等防护装备,有效保障了一线工 作人员的健康和安全,为他们坚守岗 位提供了坚实的后勤保障。

心系群众 服务民生

群众利益无小事,一枝一叶总关

情。张军始终把为民服务解难题贯穿 于工作始终。特别是在全市实行小区 封闭,百姓出不了门的特殊时期,为解 决百姓遇到的急事、难事、烦心事,他 以"亲自、立刻、马上"的工作作风,积 极谋划,周密部署,加快落实,充分发 个电话解难题"的最大效能和效 力,接听群众来电,平均每天受理群众 咨询、求助300余件。为更好发挥热 线作用,他主动协调移动、联通等运营 商,每天向广大市民推送手机短信,让 个电话解难题"3650000 民生热线 家喻户晓。自全市疫情防控工作开展 以来,累计受理企业和群众各类诉求8 万多个,及时予以解答或转交有关部 门办理。同时,创新开启"零跑团",重 点为企业、项目、个体工商户以及特殊 群体无偿提供全方位帮代办服务,此 项工作得到景俊海省长签批,作为典 型经验在全省推广

夙夜在公、忘我工作是张军工作的常态,他用实际行动诠释了一名共产党员的初心和使命,向党和人民亮出赤诚之心。特别是在全市启动"人人有码、码上行动"工作以来,他白天进商场、入农户调研督查,晚上查数据、想招法破解难题,快速稳步推进注册扫码工作,"人人有码、码上行动"注册率、扫码率均在全省名列前茅。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临,疫情的脚步虽已放缓,但张军同志一心为民、砥砺前行的脚步依然没有停歇……

/ 记者 朱晴 报道

白城嘉兴两地妇联 签订合作交流框架协议

城市晚报白城讯 近日,浙江省嘉兴市妇联主要负责人一行来白考察,并与白城市妇联签订了两地妇联合作交流框架协议。白城市妇联、嘉兴市妇联主要负责人及相关人员参加活动。

嘉兴市妇联一行抵 达白城后,首先与白城市 妇联在白城宾馆举行了 座谈会,并在会上签订了 《嘉兴市白城市两地妇联 合作交流框架协议》。座 谈会上,白城市妇联负责 人介绍了市妇联近年来 的工作情况,尤其是在全市脱贫攻坚等重点工作中所发挥的作用,同时也指出了工作中存在的困难,并希望在今后与嘉兴市妇联加强交流合作、互利共赢,为白城和嘉兴两地的建设与发展作出更大的贡献。

据了解,此次嘉兴市 妇联来白考察,走访了大 安市嫩江湾湿地旅游项 目等,并与我市妇联就重 点工作作进一步深入交 流。

/ 记者 张风 报道

贼喊捉贼被识破 弄巧成拙反被捉

城市晚报白城讯 近日的一天中午,镇赉县居民孟某带着自己的朋友田某来到镇赉县公安局城南派出所报案称,田某昨晚在她家留宿,早晨起来后却发现自己的手机丢失。

接到报警后,城南派 出所民警立即对案件展 开调查。据孟某介绍.当 天晚上家里只有3个人, 自己和男友住一个卧室。 田某住在另一个卧室,房 门都是关着的。经过民 警现场勘查,也没有发现 房门被撬动的痕迹。孟 某又提供了一条线索,称 自己的闺蜜吴某有她家 里的钥匙,早晨起来后孟 某发现家里的防盗门开 了一条缝,吴某留在她家 里的化妆包也不见了,吴 某有可能来过家里,可是 自己给吴某打电话对方 手机显示关机状态。

经过城南派出所民警进一步调查,孟某的闺蜜吴某现居住在大安市,民警赶到大安市找到了吴某进行调查核实。吴某称自己早已将门钥匙

还给了孟某,化妆包也没有拿走还留在孟某家,并且吴某这两日没有离开过大安市,根本没有作案时间。种种迹象表明,孟某有故意转移民警调整侦查方向,将孟某传唤至派出所。起初孟某传唤至派出所。起终还是不能自圆其说,只好交代了盗窃田某手机的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人孟 某已被城南派出所采取 刑事强制措施,案件正在 进一步审理中。

/ 成治国 韩麟麟 报道

白城兴安盟建立检务协作机制 共同维护生态环境建设

城市晚报白城讯 为深入推进白城市和兴安盟两地跨区域草原生态、河流流域生态环境建设,加大科尔沁草原、洮儿河流域生态环境司法保护力度,两地充分发挥公益诉讼检察职能,立足服务和保障生态文明建设,近日,白城市人民检察院和内蒙古自治区人民检察院兴安盟分院跨区域生态环境保护协作机制联席会议在白城市人民检察院召开。

内蒙古自治区人民检察院兴安盟 分院党组书记、检察长赵国华,白城市 人民检察院党组书记、检察长李军,及 两地检察机关相关部门负责同志出席 联席会议。

会上,两地检察机关负责同志分

别宣读了《内蒙古自治区人民检察院 兴安盟分院 吉林省白城市人民检察 院关于建立跨区域河流流域生态环境 公益诉讼检察协作机制的意见》和《吉 林省白城市人民检察院内蒙古自治区 人民检察院兴安盟分院关于强化科尔 沁草原跨区域生态环境公益诉讼检察 协作机制的意见》;并共同签署了相关 意见,正式建立起跨区域草原生态、河 流流域生态环境保护协作机制。

通过此次会议,两地检察机关围绕跨区域生态环境特点,深入调研掌握科尔沁草原保护现状,始终以人民群众反映最强烈的突出问题,聚焦滥开滥垦草原、违规向草原排污、珍稀野生动物保护等问题重点监督,充分发

挥公益诉讼检察职能作用。并把握流域生态系统自身特点,深入研判保护现状和突出问题,针对流域污染、破坏水生物资源、河道"乱占、乱采、乱堆、乱建"等问题突出的领域联合开展专项行动,形成监督治理合力。接下来,两地检察机关将通过定期召开联席会议,建立线索移送反馈机制、建立信息共享通报制度、建立业务交流机制等,把两地跨区域协作机制打造成检察机关资源共享、优势互补、区域协同的新平台、新样板,共同守护绿水青山。

与会人员还深入到兴安盟、白城 两地边界实地踏查草原现状,并就各 地公益诉讼开展情况进行讨论。

/ 记者 张芙 报道

白城市举行新时代少先队 辅导员职业技能大赛

城市晚报白城讯 为 提高教育、引导、服务少 年儿童的能力和水平,深 化少先队改革成果,加强 我市少先队辅导员队伍 建设,近日,共青团白城 市委、市教育局、市少工 委联合举办了白城市新 时代少先队辅导员职业 技能大赛。

本次比赛共有22名 经过市直属及各县(市、区)初选的少先队辅导员,通过线上线下相结合的方式参赛。比赛内容包括基础知识测试、团队VCR展示、少先队基本礼仪展示、主题演讲、少先队活动案例分享、少先 队工作情景处理答辩六个环节,重点考察了少先 队辅导员业务能力和综合素质,在环节设置和考察内容上都力求贴近工作实际,充分展现新时代少先队辅导员的精神风貌。

经过紧张激烈的角逐,最终,洮北区文化小学陈际影获得小学组一等奖,洮南市第四中学张玉获得初中组一等奖,并有10位选手获得优秀奖。据了解,按照得分排名,每个组别前5名选手将由白城市推荐参加省级同类比赛。

/ 记者 汪伦 报道